

大学城北社区文化中心正式开放

在杭图借阅的图书可就近到这里还

本报记者 林雨晨 通讯员 谢汝妮

近日,大学城北社区文化中心正式对外开放。文化中心就在开发区大学城北板块保利城市果岭的西北角,银海街和海涛路的交界口,原址为城市果岭的售楼处。

下午2点,记者走进文化中心。门口的儿童娱乐区,已经有三四户家庭在那里玩耍。小朋友从颜色鲜艳的塑料滑梯上滑下来,又去坐摇摇木马,一旁的家长一边看着孩子,一边和身边邻居闲聊。再往里走,是明亮宽敞的阅读室,一排排陈列架上放着各种书籍。几个居民正靠在无印良品风格的沙发上看着书。

负责管理大学城北社区文化中心的社工对记者说,今年2月18日文化中心就开始试运营了,那时候来文化中心的人还要多。因为正好还是寒假,又接连阴雨天,很多爸妈就带着孩子到文化中心来“放风”,有的看书,有的做寒假作业。虽然文化中

心里坐席满满,秩序却很好,非常安静。

据介绍,大学城北社区文化中心面积约350平方米,有儿童游乐区、图书阅览区、活动区和展示展览区,主打以阅读为主要功能。目前引进图书2000余册,有少儿读物、历史法律、名著小说等等,向居民免费提供阅读服务。

目前,社区已开通“杭图一证通”,凭市民卡可借阅图书,在杭州图书馆借阅的图书可以到文化中心就近还。社区图书馆还纳入杭州市图书馆管理,借阅最长时间为40天,每人最多可以同时借阅6本。

大学城北社区文化中心开放时间为上午9:00-12:00至下午13:30-18:00(周一到周日)。接下来,社区还将筹备读书沙龙、朗诵会等各类文化活动,将文化中心从以“书”为主的空间,转变为以“人”为主的空间,用阅读和交流,让居民的社区生活变得有温度有质量。



在杭图借阅的图书可就近到这里还书

旁边新闻

下沙街道送上读书“大礼包”

抱着“以文化人、以文动人”的思路,下沙街道文化站最近制定了一个“大礼包”——举办第二届“乐书”读书月主题活动,送给下沙街道的所有居民。

活动主要是一系列讲座课程,包含了文化、电影、绘画等多个领域。届时,文化

站将请来专业老师讲述影视文学、古典绘画等内容。

感兴趣的居民,可联系下沙街道文化站图书室进行报名。电话:81382056(徐老师、严老师)

本报记者 汤晓燕 通讯员 黄瑞燕

新学期有啥梦想,一起画出来

随着寒假的结束,孩子们开始新学期的学习生活。2月23日下午,滙澜社区开启孩子们的“开学第一课”,鼓励宝贝们以积极饱满的精神状态迎接新学期。

活动开始,孩子们在爸爸妈妈的帮助下,一起描绘自己的梦想,有的孩子画哆啦A梦,梦想有一个神奇口袋,能实现各种心愿;有的孩子画恐龙,梦想当科学家,能让恐龙复活……接着,在老师的带动下,孩子

们跳起了《梦在心中》舞蹈。一段热身后,孩子们开始分享自己的梦想,纷纷表达自己的梦想:“我要当科学家”,“我要设计出时光机”,“我要设计出公主的礼物”……

现场,孩子们还填写心愿卡,写下新学期的心愿,寄给未来的自己,存在许愿瓶中。

本报记者 汤晓燕
通讯员 倪晶晶

社区黑板报



东方社区、湾南社区: 集体“生日派对”,暖了老人心

昨天上午,东方社区居家养老照料中心传来了阵阵快乐的歌声。社区正在给7位高龄老人过集体生日。

7位老人戴着俏皮的生日帽,许愿、吹蜡烛,快乐得像小孩子一样。现场,居民为老人们献上《妈妈的吻》等经典老歌。同时,还有精彩的越剧演出。老人们吃着蛋糕,看着越剧,一个个都高兴极了。

82岁的高梅茶,第一次和大家一起过生日,她说别有一番滋味。“以前过生日,家里人会坐在一起吃一顿饭,感觉很开心。这次和小区里的老邻居们一起过生日,感觉更加热闹,希望明年大家也可以一起过。”

接下来,东方社区每个月都会举办老人集体生日会,让老人们走出家门,和邻居们聊家常,感受社区大家庭的温暖。

近日,湾南社区也为小区内的30多位老人举办了集体生日。在这些老人中,年龄最大的已经90多岁,最小的也有65岁。活动现场,工作人员为老人们点上了生日蜡烛,并一起唱生日快乐歌。74岁的王冬妹在活动后笑着说:“很久没过生日了,第一次过这样的集体生日,好热闹,好开心。”

本报记者 汤晓燕 通讯员 金江 陆佳佳

月雅苑社区: 小小志愿者劝导文明出行

2月24日,月雅苑社区组织辖区小朋友开展“我是小小志愿者”活动,宣传文明安全出行,让孩子们亲身体会“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。活动开始,社区工作人员先向小朋友们科普安全出行知识,介绍劝导员的工作内容。然后,小朋友们在家长的带领下来到文泽路与二号大街交叉口,开始做交通劝导员。

大家头戴志愿者帽,身披红色绶带,在十字路口劝导过路的行人文明出行、安全出行,一言一行范儿十足。“叔叔,下次骑电动车,请戴好头盔”,小志愿者对停在路口等待绿灯通行的非机动车车主说。听着小志愿者的劝导,车主连忙说:“不好意思,叔叔下次一定记住了。”得到市民的理解和鼓励后,小志愿者们更加热情地投入到劝导活动中。

小志愿者们表示,这次亲身体验,让他们感受到交警叔叔的辛苦,以后一定会遵守交通规则。

本报记者 林雨晨 通讯员 钱宏伟